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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Οσίου Ιωαννικίου 
του Μεγάλου, του εν Ολύμπω Πρού-
σης(†846). Ιερομαρτύρων Νικάνδρου 
επισκόπου Μύρων († α΄ αι.) και Ερμείου 
πρεσβυτέρου († α΄ αι.). Μάρτυρος Πορ-
φυρίου, εξ Εφέσου.
Αύριο Σάββατο Μαρτύρων Γαλακτίωνος 
καί Επιστήμης († γ΄αι.). Αγίων Γαΐου 
επισκόπου Εφέσου, Ερμά επισκόπου 
Φιλίππων, Λίνου πρώτου επισκόπου 
παλαιάς Ρώμης. 
Κυριακή  Παύλου αρχιεπισκόπου Κων/ 
πόλεως (†350), του ομολογητού και 
μάρτυρος.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 13°C - 21°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
13, 20, 27, 30, 34, 39 και Supps 4, 42.
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Η Καλλιόπη (αριστερά) κατάγεται από το Γαβαλοχώρι του νομού Χανίων κι έφτασε στην Αυστραλία τον Γενάρη του 1963, ανήμερα του Αγίου 
Αντωνίου. Η Ναυσικά κατάγεται από την Μυτιλήνη. Ήταν 14 χρονών όταν η οικογένεια της έφυγε από το νησί για την Αθήνα. Στην Αυστραλία 
έφτασε στις 23 Δεκέμβρη του 1962. Το όνομα της της το διάλεξε η νονά της που ήταν δασκάλα. Τις συνάντησα την περασμένη Τετάρτη στην κοι-
νωνική κουζίνα του Αγίου Κωνσταντίνου στο Νιουτάουν. Όποιος μπορεί να μην ξεχνάει να πηγαίνει τρόφιμα ή χρήματα για το σπουδαίο έργο που 
γίνεται ή και μαλλί για πλέξιμο που το χρειάζονται οι εθελοντές/τριες για τις ανάγκες των ανθρώπων που στηρίζουν καθημερινά. Γ.Δ.

Ο 
κωμικός του TikTok που έγινε 
γνωστός «προβλέποντας» τα ημε-
ρήσια κρούσματα του COVID-19 
στη ΝΝΟ γλίτωσε προχτές την 

καταδίκη για ενθάρρυνση του κόσμου να 
παραβιάσει τους περιορισμούς της παν-
δημίας.
Ο Jon-Bernard Kairouz, 25 ετών, χαρα-
κτήρισε τον εαυτό του «πρωθυπουργό του 
λαού» και είπε ότι «το μόνο που θέλουμε 
είναι ελευθερία», μιλώντας με ένα μεγά-
φωνο σε μια συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
κατά του λοκντάουν στα σκαλιά του Δη-
μαρχείου του Σίδνεϊ τον Ιούλιο του 2021.
Ενώ ο δικηγόρος του χαρακτήρισε την 
ομιλία του των 45 δευτερολέπτων ως 
απλές πράξεις ενός κωμικού που «έλεγε 
κωμικά πράγματα» για να προωθηθεί, η 
δικαστής Emma Manea δεν βρήκε τίποτα 
το αστείο σε όλο αυτό.
«Αυτό –από τη συμπεριφορά του και τα 
λόγια που λέει– δεν φαίνεται σαν αστείο» 
είπε στο τοπικό δικαστήριο του Downing 
Center του Σίδνεϊ την Τετάρτη.
Η συμπεριφορά του και η χρήση της λέ-
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Ένοχος 25χρονος κωμικός για 
ενθάρρυνση παραβίασης του λοκντάουν

ξης «εμείς» στο πλήθος των 3.500 ατό-
μων που τον άκουγαν ταιριάζει στον ορι-
σμό της ενθάρρυνσης, διαπίστωσε η κ. 
Manea, η οποία βρήκε τον κ. Kairouz ένο-
χο για ενθάρρυνση των πολιτών να παρα-
βιάσουν τα μέτρα κατά της πανδημίας, και 
τον καταδίκασε σε διετή δέσμευση καλής 
συμπεριφοράς χωρίς να καταγράψει την 
καταδίκη.
Ο κ. Kairouz άσκησε έφεση, και η υπόθε-
σή του θα επανεξεταστεί στις 2 Μαρτίου 
στο Επαρχιακό Δικαστήριο του Σίδνεϊ.


